

生活常州

24小时读者热线
96060

9/3

星期四

责编:樊海燕 组版:竺巍

民生为本 民利至上

女老师“看着”卡被小偷刷掉一万多

■事发时她多次挂失都没有成功,这一天,常州一学校三位老师办公室内钱包被盗 ■如果你有线索请拨打报警电话 83970110,找杨警官

趁着开学第一天,老师们都在操场上带领学生排练,他偷偷摸摸混进校园,然后趁手下手,三位老师的钱包就这样被顺走了。而后,一位被偷老师的手机陆续收到信用卡被取和在商场消费的短信,情急之下,这位被偷老师赶紧打银行的客服电话请求挂失,但电话却一直占线,无奈,她跑到附近银行网点挂失,也没成功。在银行内她只好眼睁睁地看着信用卡被刷掉1.48万元。



犯罪嫌疑人走出学校办公大楼时监控拍到的画面(资料图片)

10:50
三位老师发现钱包被偷

想起9月1日上午发生的事情,刘老师还是不敢相信钱包被偷这件事会发生在自己身上。据她介绍,为了迎接几天后的校庆活动,当天上午学校所有老师和学生都到操场上排练去了。“出去前我还特地从挎包里拿出钱包锁在抽屉内,随后关上办公室的门就走了。”刘老师表示他们学校陌生人一般进不来,进来的人要到门卫处登记。真不知道那个小偷是怎么进的学校?

刘老师回到办公室发现办公桌的抽屉已经被强行拉开。“当时觉得钱包肯定被人偷了。”后来,办公室其他两位同事也证实他们的钱包也被偷了。被偷的三个钱包内共有3000元现金、身份证以及多张银行卡。

见此情景,刘老师立即打电话报了警。随后,五星派出所的民警就赶到了现场,并很快侦查取证。

11:00
警方发现监控拍下小偷行踪

警方人员通过观看学校的监控后发现,进入大楼偷钱包的是位青年人,大约25岁左右,上身穿运动衫,下身穿黑裤子,头戴一顶遮阳帽。这名陌生男子从大楼入口处上楼后东张西望,显得特别小心,每层办公室他都要进去看一下。

发现二楼和三楼有人后,就直接上了四楼,到了四楼后轻手轻脚地在走廊内来回走动,遇上门关着的办公室他就上去敲一下门,然后轻轻推开门;遇上推不开门的办公室他就寻找另一个目标。最后他在四楼推开办公室(6)的门后,闪了进去,3分钟后,这位男子便匆忙往楼梯口走去。出大楼时,他朝监控摄像头方向看了一眼。

11:22
老师收到取现短信

在民警侦查取证的同时,

刘老师拨打了银行的客服电话,但始终是忙音。刘老师安慰自己小偷应该不会去刷卡取现吧?到了吃午饭的时间,刘老师的手机突然响起了短信提醒声。她顿感一阵紧张,事情果然不出所料,她收到一条来自某银行的客服短信提醒,内容为“你好,你的卡号××××××11:21取了2000元现金”原来小偷猜中了她那“生日密码”。

11:25
再次收到消费短信

此时,刘老师顾不上吃饭,赶紧骑上电动车赶到离学校最近的机械新村某银行服务网点,请求银行工作人员帮助挂失,但银行工作人员却说现在没有办法挂失,至于什么原因不能直接挂失时,柜台工作人员表示这是技术性问题,他们网点的工作人员不太清楚。

几分钟后,刘老师的手机又接到一条短信,她顿时傻眼

了,她的银行卡刚刚又消费了一次,不过这次却是1.48万元。在要求能否看到在什么地方消费时,银行工作人员表示现在没有办法做到,情急之下,她和柜台的工作人员吵了起来。

昨天下午,刘老师告诉《生活常州》,9月1日上午小偷在新世纪商城买了根1.48万元的黄金项链,她从商城的监控录像中发现,这个前来消费的青年人与在学校监控中出现的人确为同一个人。

柜台不能直接挂失?
两个系统数据不对接

昨天下午,《生活常州》就刘老师反映在某银行网点不能挂失信用卡一事采访了该银行信用卡部负责人。该负责人介绍,客户若需挂失银行信用卡,可拨打银行信用卡服务热线,这是最为方便快捷的方式。工作人员在电话中对客户电话银行密码或身份证号码及信用卡消费情况等信息进行核实后,即可完成信用卡挂失手续,这个过程只需要2-3分钟。一般10个工作日后消费者便可换取新卡。

对于银行网点柜台为什么不能直接挂失信用卡时,这位负责人解释,由于大部分银行信用卡业务系统与信用卡业务系统未进行数据对接,因此银行大都不受理柜台挂失业务。另外这位负责人还表示,银行并不能立即看出信用卡的消费记录,要想看出在哪消费的话必须要等24小时后才能有结果,即使知道有人在消费也没有办法阻止。 周青

■相关新闻

小贼脚上皮鞋露了馅

许老伯住在永红街道一处私房内。9月1日下午2时40分许,许老伯突然听到后面井院里“砰”的一声。许老伯当时没在意。可几分钟后,他听到有人在吵闹,赶过去发现,老伴正在质问一个陌生青年是怎么进来的。那青年一见许老伯,就说:“是一个朋友给我的钥匙,让我进来的。”随后,那男子还拿出一串钥匙。

“钥匙是放在抽屉里面的,怎么会在他手里?”许老伯立即意识到有些不对劲,为稳住对方,许老伯说,这事还得向村委说一声。随后村委又让他们把青年送到派出所。

许老伯等人到了派出所后,民警便前往许老伯的住处查看情况。可是当民警让那青年拿出那串钥匙开门时,却怎么也打不开。许老伯这时才发现那男子脚上所穿的皮鞋,正是老伴刚刚为儿子买的放在楼梯隔笼里的一双新皮鞋。随后,民警很快找到了一双湿淋淋的鞋子。

经审查,该青年男子姓张,今年19岁,四川人。当天他身上实在是没钱了,看到许老伯家小门没有关,顿生歪念。当张某爬上围墙,从阳台进入时,没想到一下子跳进了一个小水槽里。等他换好鞋子,从抽屉里找到许老伯其它房门上的钥匙,准备行窃时,却被从外面进来的许老伯的老伴“堵住”。

周孝春 刘国庆

早晚“秋凉”感明显



天气

本周常州大部分地区无雨,温度也有所回升。昨天常州白天的最高温度回升到31℃以上,但是早晚仍有“秋凉”的感觉,而未来几天,温度还将继续攀升。但是冷空气过后,常州的最低温度将保持在一个比较低的水平,早晚和中午的温差被拉大。

空气质量报告

预计今天常州空气质量良,空气污染指数63-83,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今明后天天气

3日,多云,东风3-4级,23℃-31℃

4日,多云,东风3-4级,23℃-32℃

5日,晴转多云,东南风3-4级,23℃-32℃。 孙羽霖

“苏宁”婚庆展览会即将开幕



活动

9月12日、13日,由《龙城车友》杂志、苏宁电器联合主办,常州艾力特广告装饰有限公司、中国常州网承办的“爱上苏宁”2009龙城首届婚庆展览会即将在常州莱蒙商业街盛大开幕,这也是常州婚庆产业的首次盛会。本届婚展会由专业团队策划,常州各大知名婚纱摄影楼主打,婚庆礼仪、婚车租赁、珠宝、家装、家纺、家居、家电、喜铺、旅行社等婚庆相关行业共同参与,现场还有时尚动感的新车秀,规模庞大,内容丰富。

此次活动期间,参与者在品鉴时下最流行的婚纱款式的同时,还可参与活动赢取丰厚大奖。据介绍,本次活动还有冠名方苏宁电器提供丰富的奖品赞助:一等奖10名:豪华电饭煲;二等奖20名:豪华电子秤;三等奖30名:苏泊尔二件套;纪念奖100名:苏泊尔炒锅。常州常城4S店提供了展会头奖:时尚新车酷熊的三年使用权。 刘国庆

订餐/订座 66706710



详情请登陆: www.maxi2009.com

活动时间: 2009年9月28日-2009年10月25日
活动地点: 无锡市双钱路151号蠡湖中央公园

实用信息

“电梯使用收费办法”十一实施 住得高的要多交 住得低的可少交

《生活常州》昨日从常州市房管部门了解到,《常州市市区住宅电梯运行维护收费管理办法》(以下简称《办法》)已于近日出台,10月1日正式开始实施。该《办法》与2006年开始实施的试行办法相比,除了对原部分试行的条例进行明确以外,最为市民关注的是将电梯楼层系数确定前移了。

常州市房产管理局物业处有关负责人表示,“2006年出台的试行‘办法’已经实施了三年,从目前各方的反映来看,基本规范了电梯的收费行为,同时也维护了电梯受益业主、房产开发单位和物业服务企业三方的合法权益,因此,这次出台的《办法》一方面对原有的相关条例进行了保留,另一方面则对相关条例进行了改进和补充。”

据介绍,试行办法规定电梯楼层系数要在成立业主委员会后才能确定,且没有规定最高、最低楼层系数;而《办法》则明确,在建设分期分批开发的商品房销售之前就必须确定电梯

楼层系数,并在商品房销售现场醒目位置向购房人公示,同时规定了电梯楼层系数确定原则。

以前,物业在收取电梯运行维护费用时都是按4角钱/平方米的统一标准收取的,而《办法》出台后,前期物业可根据不同的电梯楼层系数收取费用,按《办法》中规定的最高楼层系数不低于1.5,最低楼层系数不低于0.5计算,最低费用2角/平方米,最高则为6角/平方米。

物业处有关负责人表示,这一变化主要是为了解决前期物业服务中顶层住宅与底层住宅业主按同一标准缴费的不合理现象,“因为新建小区业主委员会的成立有一个漫长的过程,所以《办法》规定电梯楼层系数在建设分期分批开发的商品房销售之前就必须确定好,让购房人在购买住房时就得到知情权,让购房人自己选择,并承担相应的义务,使用电梯多的就多交一点,使用少的就少交一点。”

刘劲松

武进居民如何获得医疗救助?

《生活常州》给您具体分析

武进区《城乡医疗救助暂行办法》昨日正式实施,目的就是希望通过政府的支出,给困难群体在医保之外开拓一个可持续的救助渠道。从昨天上午开始,武进区劳动部门便直接连接到咨询电话,什么样的人才能得到医疗救助?救助的形式又是怎样的?通过医疗救助又能为患者省去多少钱?《生活常州》为你找到答案。

哪些人可以享受医疗救助?

按照暂行办法的规定,城乡医疗救助的对象必须为参保人员,并符合以下4种条件之一。

- (一)持有区总工会核发的《特困职工证》的人员;
- (二)持有《常州市武进区居民最低生活保障金领取证》的人员;
- (三)持有武进区《农村五保供养证》的农村五保供养对象;
- (四)患大病或重病后(具体病种另定)个人自付费用负担过重导致家庭生活困难的人员。

医疗救助的方式有哪些?

据武进区劳动部门有关负责人介绍,《城乡医疗救助暂行办法》的救助方式共分两种,其一为实时救助,其二为年度救助。实时救助和年度救助并举。

实时救助

1.去医院门诊如何救助? “特困职工”、“低保人员”和“五保人员”到选择的城乡医疗救助定点医院门诊就

医时,应携带本人身份证或户口簿及相应的困难证件,其符合医疗保险支付范围自付的门诊医疗费用由城乡医疗救助基金承担70%,全年城乡医疗救助基金承担的最高限额为500元。

2、住院时如何救助? “特困职工”、“低保人员”和“五保人员”到区内医疗保险定点医院住院就医时,其符合医疗保险支付范围的住院起付线全额以及自付的医保可报医疗费用的70%由城乡医疗救助基金承担。

困难人员自付医疗费大幅降低

1、救助对象去门诊就医可以省多少钱?

参加城乡居民合作医保的武进区低保户王某在门诊配了100元的甲类药品,如果按照城乡居民医保政策,只可报销15元的药品,另外85元需要自付,而救助政策实施后,其自付的门诊医疗费用由城乡医疗救助基金承担

70%,那么他可以再报销59.5元,事实上,他个人支付的费用为25.5元。

2、救助对象住院可以省多少钱?

参加城镇职工医保的特困职工张某得了白血病,在一家二级医院住院,最后结算费用为10000元,按照城镇居民医保享受的待遇,张某需自付起付标准2000元,另外8000元为医保目录内费用,其住院起付线为600元,可报销90%,那么他总的报销费用为(8000-600)×90%=6660元,其个人需要承担的总的费用为2000+(8000-6660)=3340元。

救助暂行办法出台后,张某可以报销的费用除了6660元外,另外还有一部分由医疗救助基金承担,这部分费用为600+(740×70%)=1118元,也就是说,他现在总的报销费用可以达到(6660+1118)=7778元,其个人需要承担的费用则减少为2222元。

孙敬方 刘劲松